



**Медведев Артем
Владиславович
(16.12.1975 - 19.08.2024)**

Дата рождения: 16.12.1975

Дата смерти: 19.08.2024

Откуда: Коми, г. Ухта

Войсковая часть: 58198

Возраст: 48 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall28732293_3013

https://vk.com/wall28732293_3012



Татьяна Козлова
15 сен в 11:33



Артём 16.12.1975-19.08.2024. Убит при выполнении боевой задачи.
Награжден орденом Мужества, посмертно. Мой родной брат герой! Все знайте это!

....

Медведев Артем Владиславович - родился 16 декабря 1975 г в Республике Коми АССР в г. Ухта
В 6 лет пошел в школу №1, имел отличные способности к гуманитарным наукам и нестандартно подходил к решению любой задачи. Был задорным проказником. С 15 лет занимался парашютным спортом, имел разряд и более 15 прыжков, катался на лыжах, ходил в походы и отлично плавал. Не было дела, которое ему было бы не по плечу.
После 11 классов переехал в г. Оренбург и начал обучение с 1992г в МГЮА имени О.Е. КУТАФИНА, который окончил 1997г. до настоящего времени общался с сокурсниками и посещал вечера выпускников.
В 1997г. женился на Татьяне, (было символично, ведь маму и родную сестру тоже зовут Татьянами)
В 1999г родилась дочь – Юлия, в 2005 – Яна, в 2015 – Элина. Шутил, что отцу троих дочерей при жизни забронировано место в раю.
Далее он начал свой путь следователем с 1997 г. по 1999 г., затем с 2000 г. и по настоящее время занимался адвокатской деятельностью, (за более чем 20 летний стаж не имел ни одного выговора или жалобы) помогая людям найти истину невзирая на статус, пол и религию – для него все были равны. Он говорил что не бывает плохих наций – бывают плохие люди, но даже в самых плохих людях умел видеть хорошее и верил в искупление души.
С жадностью читал литературу с самого детства, знал историю своей страны, разбирался в политике, уважал и чтит историю своей семьи, которой очень гордился. Знал историю отца и деда, бережно хранил награды и отцовские часы. С любовью и трепетом отзывался о своих сестрах и любил братьев. Учил детей уважать старших и никогда не забывать о семье, рассказывал о важности образования, чести и совести.
Увлекался медициной, в том числе народной. Знал ответы на все-все вопросы. Знал наизусть и цитировал Высоцкого и Булгакова, любил Задорнова. У него был анекдот или история на любую ситуацию, небывало случая, когда ему нечего сказать.
Обожал отечественный автопром: волга, чайка, москвич и копейка – всегда вызывали трепетные чувства. В машине всегда играли Dereche Mode, Тату, и отечественный рок.
Верил в бога и посещал церковь, знал каноны, заповеди, святых и по возможности держал посты. Не жалел на пожертвования нуждающимся, помогал чем мог.
В 2024 г. заключил контракт с Министерством обороны РФ и ушел добровольцем в зону боевых действий. был подписан контракт 28.05.24 в г. Москва пос. Калининец, в Воинской части №58198 19.08.2024 г. под Луганском в зоне СВО трагически погиб.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/71835>